

**Постоянное представительство
Российской Федерации
при Организации**



**Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations**

С интересом изучили мнения государств, представленные в докладе Генерального секретаря (A/73/229). Как мы понимаем, они расходятся. Исходим из того, что Шестому комитету следует подходить к обсуждению этой темы «с чистого листа», и на данном этапе не рекомендовать государствам конкретные шаги. По нашему мнению, в любом случае задумываться о принятии юридически обязательного документа сейчас нецелесообразно.